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Edelgasfillung - inert gas filling -

remplissage de gaz inerfe -

riempimenfo con gas inerfe -

relleno de gas inerte

4\%\

o
SWAROVSKI
OPTIK

Modell Model Modele Modello Modelo c COBI\)/(\:)I”SIBIION/ o C?&Z'%NQON/
VergroBerung Magnification Grossissement Ingrandimento Aumentos 8x 10x
wirksamer Objekiv-& Effective objective lens diameter Diamétre effectif de I'objectif Diametro utile dell'obiettivo Digmetro efectivo del objetivo 30 mm 30 mm
Austrittspupillen-& Exit pupil diameter Diametre de la pupille de sortie Diametro della pupilla d'uscita Digmetro de la pupila de salida 3.8 mm 3.0 mm
Austrittspupillenabstand Exit pupil distance Distance de la pupille de sortie Distanza della pupilla d'uscita Distancia de la pupila de salida 16 mm 16 mm
Sehfeld (m/1.000 m) Field of view (m/1,000 m/ft/1,000 yds)| Champ de vision réel (m/1.000 m) Campo visivo (m/1.000 m) Campo de visién (m/1.000 m) 132 m/396 ft 108 m/324 ft
Sehfeld (Grad) Field of view (degrees) Champ de vision réel (degrés) Campo visivo (gradi) Campo de visién (grados) 7.6° 6.2°
Sehfeld fur Brillentrager (Grad) Field of view for eyeglass wearers (degrees] | Champ de vision pour porteurs de lunettes (degrés| | Campo visivo per portatori di occhiali (gradi) | Campo de visién para usuarios de gafas [grados) 7.6° 6.2°
Augenseitiges Sehfeld (Grad) Field of view, apparent [degrees) Champ de vision apparent (degrés) Campo visivo soggettivo gradi) Campo de visidn, aparente (grados) 58° 58°
Kirzeste Einstellentfernung Shortest focusing distance Distance minimale de mise au point Distanza min. di messa a fuoco Distancia minima de enfoque 3m/9.8ft 3m/9.8f
Dioptrienausgleich links/rechts Diopter adjustment left/right Ajustement dioptrique gauche/droit Compensazione dioffrica sinistra/destra | Ajuste de dioptrias izquierda/derecha + 4 dpt + 4 dpt
Dioptrienkorrekiur bei e Diopter correction e Correction dioptrique & © Compensazione diottrica di e Correccion de dioptrias > 5 dpt > 5 dpt
Pupillendistanz Interpupillary distance Distance interpupillaire Distanza interpupillare Distancia de pupila 5252:7;(;1‘: 5;217;(;1{:
Lichttransmission Light transmission Transmission de lumiere Trasmissione di luce Transmision de la luz 0% Q0%
Dammerungszahl nach 1SO 14132-1 | Twilight factor based on ISO 14132-1 | Indice crépusculaire ISO 14132-1 Valore crepuscolare secondo ISO 141321 | Factor crepuscular segun ISO 14132-1 155 17.3
Optische Bauelemente Opfical elements Nombre d'éléments opfiques Numero delle componenti oftiche Componentes épficos 20 20

Optische Beschichtungen

Optical coatings

Revétements opfiques

Rivestimenti offici

Recubrimienfos épficos

SWAROBRIGHT, SWARODUR,

SWAROTOP

Funkfionstemperatur Functional femperature Température de fonctionnement Temperatura operativa Temperatura de funcionamiento :]25:/:1535;0% 1235:/:]535]:(:}:
Lagertemperatur Storage temperature Tempéraiure de stockage Temperatura di sfoccaggio Temperatura de almacenamienfo 233:/:1726;2 23300/:]7?50%
Druckwasserdichtheit Submersion tightness Etanchéité Impermeabilita sott'acqua Estanqueidad 4m/13 ft 4m/13 ft
lange ca.® Approx. length™ Longueur approx.* Lunghezza appross.* Longitud aprox.® 127 mm/5 in 127 mm/5 in
Breite ca.** Approx. width** Largeur, refermées™* Larghezza, chiuso™* Anchura, cerrado™* 118 mm/4.6 in 118 mm/4.6 in
Hshe ca.** Approx. height** Hauteur approx.™* Altezza appross.™ * Altura aprox.* * 55 mm/2.2 in 55 mm/2.2in
Gewicht ca. Approx. weight Poids approx. Peso appross. Peso aprox. 490 g/17.3 oz 500 g/17.6 oz

* bei versenkfer Augenmuschel **

with eyecups twisted-in

en cas de bonnette oculaire réfractée
con conchiglia oculare abbassata
con anillo del ocular mefido

bei Pupillendistanz 64 mm

with an interpupillary distance of 64 mm /2.5 in
4 une distance interpupillaire de 64 mm

con distanza inferpupillare di 64 mm

distancia entre pupilas: 64 mm

Alle Angaben sind typische Werte. Anderungen in Ausfhrung und Lieferung sowie Druckfehler sind vorbehalten
All the specifications given are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors.
Toutes les caractérisiques indiquées sont des valeurs habituelles. Sous réserve de modifications ultérieures concernant la conception,

B = Brillentragerokular
Eyepiece for eyeglass wearers
Oculaire pour porteurs de lunettes
Oculare per portatori di occhiali
Ocular para usuarios con gafas

la livraison ef les erreurs d'impression.
Tutti i valori specificati sono valori tipici. Ci riserviamo il diritio di apportare modifiche a livello di design e consegne e non accettiamo
alcuna responsabilitas per eventuali errori di stampa.
Todas las especificaciones se ofrecen con valores tipicos. Reservado el derecho a modificaciones en modelo y suminisiro,
asi como posibles errores de impresion

BA741.02, 02/2024



TECHNISCHE GEGEVENS / TEKNISKA DETALJER / TEKNISET TIEDOT / TEKNISKE DATA / TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN / FAREHE

jo
SWAROVSKI

4\%\

inertgasvulling - adelgasfyllning - jalokaasutéyte - aedelgasfyldning - sanonnenme ntepthbim razom - BERFES OPTIK
. = CLCOMPANION/  CL COMPANION/
y

Model Model Malli Model Mogens filR=1 8x30 B 10x30 B
Vergroting Farstoring Suurennus Forstarrelse Ysennuenne AR 8x 10x
Objectiefdiameter Effekiiv objektiv & Obiektiivin tehollinen & Effektiv diameter p& objekfiv ggifg;?s%m amametp BRNMRER 30 mm 30 mm
Uittredepupillen& Utgéngspupillens & Lahtspupillin @ Udgangspupildiometer LInameTp BbIXOAHOTO 3pauka HEEEHE 3.8 mm 3.0 mm
Uittredepupilafstand Avstand utgangspupill Silman efdisyys okulaarista Udgangspupil-afstand Y aaneHue BLIXOAHOTO 3pauka R 16 mm 16 mm
Gezichtsveld (m/1.000 m) Synfalt (m/1.000 m) Nakokentta (m,/1.000 m) Synsfelt (m/1.000 m) Mone 3petma (m/1.000 m) WEF (5£/1,000 /% R/1,000 #3) 132 m/396 ft 108 m/324 ft
Gezichtsveld (graden) Synfalt (grader) Nakokentta (astetta) Synsfelt (grader) IMone 3penus (8 rpaaycax) WE (F) 7.6° 6.2°
(Gez(!chfsve\d voor brildragers Synfalt for glassgonbarare Nakokentte silmélasien kayttdjille Synsfelt for brillebasrere [grader) [None 3penus ans niogelt B oukax RHEEZNNG () 760 6.0
graden) (grader) (astetta) (8 rpanycax)
Subjectief gezichtsveld (graden) | Yitre synfalt (grader) Né&enndinen nakskenttd (astetta) | Subjekfivt synsfelt (grader) &Mf;ggecgjfe 3perns W, ®U (F) 58° 58°
Close focus Kortaste fokuseringsavstand 'Piekn'm mohdollinen Naerfokusering Murmansroe dokyckoe slibop-dizr 3m/9.8ft 3m/9.8 f

arkennusetdisyys paccrostme
Dioptriecorrectie links/rechts Dioptrijustering vanster/hoger Diopterin s&été vasen/oikea Dioptri justering (venstre/hajre) gi;ﬂgpi‘;‘;?;j Koppexuns JEOORT £/A + 4 dpt + 4 dpt
Dioptriecorrectie o Dioptrikorrigering Diopterin korjaus &éretdn Dioptri korrekfion MHTeprm AuOMTpuliKoH JESFFIE = > 5 dpt >5 dpt
HOCTPOJikM Npy

Pupilafstand Pupillavsténd Sisaipupillin etdisyys Pupilafstand Mexapaukosoe paccrosHue Fi#E 55 5;21724"9?: 52?2',7249m;:
Lichttransmissie Ljustransmission Valonlapaisykyky Lystransmission CsetonposoanmocTs FEHE Q0% Q0%
Schemergetal gebaseerd op Skymningsvérde baserad pa Hamarakerroin perustuen Daemringstal baseret p& Cymepeyroe uMcno no 1 = e
IS0 1413211 IS0 141321 ISO 141321 1SO 141321 ISO 14132.] HIRISO 141321 MR B 155 173
Optische componenten Optiska element Optiset elementit Optiske komponenter Onmiueckue anemenTsl ST 20 20
Optische coatings Optiska ytbeléggningar Optiset pinnoitteet Optiske coatings Onmiueckue nokpsiTis HFERE SWAROBSR‘\A?A}%%%&ARODUR’
Gebruikstemperatuur Driftstemperatur Kayttslampstila Funkfionstemperatur Pabouas temneparypa REMHREE :]235:/:1535100(:'; %g:/:fgro%
Bewaartemperatuur Férvaringstemperatur Sailytyslampstila Opbevaringstemperatur Temneparypa xpaeHus BEREE :2335/:1725;2 238:/:]72800%
Dichtheid Vattendthet Vesitiiviys Taethed Henporuuaemocts ans soas! RIKE M 4m/13 ft Am/13 ft
lengte ca.* Ungefarlig langd ™ Pituus noin* Cirkalaengde ™ MpumepHas annHa™ K4 127 mm/5 in 127 mm/5 in
Breedte ca.** Ungefarlig bredd* * Leveys, kiinni* * Cirkabredde* * TMpumepHas wupura™ * LY 118 mm/4.6 in 118 mm/4.6 in
Hoogte ca.** Ungefarlig hajd™* Korkeus noin** Cirkahgide* * MpumepHas ssicota™ ™ (SES 55 mm/2.2in 55 mm/2.2in
Gewicht ca. Ungefarlig vikt Paino noin Cirkavaegt IMpumeptas macca EES) 490 g/17.3 oz 500 g/17.6 oz

* bij ingedraaide oogdop
med invridna gonmusslor
okulaarit alas kéannettyna
ved forsaenket gjestykke
NPY ONYWLEHHOM HAMNO3HMKE

SHRARRE

*x

bij een pupilafsiand van 64 mm

med en pupilldisians p& 64 mm
pupillivalilla 64 mm

ved 64 mm pupilafstand

MK MEX3PAUKOBOM PACCTOSHIM O4 MM

FEERE 64 K/ 2.5 ETHIERT

B = Oculair voor brildragers

Okular fér personer med glaségon

Lasien kaytigjan okulaari
Brillebaererokular
Oxynsp ons nioael 8 oukax

ERHRGEEANEH

De vermelde specificaties zijn standaardwaarden. Wijzigingen in uitvoering en levering voorbehouden. Wij zijn niet aansprakelijk voor drukfouten

Samiliga angivna specifikationer &r typiska vérden. Andringar i ufférande och leverans samt tryckfel férbehalles
Kaikki annetut fiedot ovat tyypillisia arvoja. SWAROVSKI OPTIK pidatiaa oikeuden suunnittelun ja toimituksen muuttamiseen.

SWAROVSKI OPTIK ei hyvaksy mitcién vastuuta painovirheistd.

Alle angivne specifikationer er typiske vaerdier. Der tages forbehold for zendringer i udferelse og levering samt trykfejl.
Bce ykasaHHble CreuMukaLy SBnsioTcs TnnuHbIMI 3HaueHNsMU. Mbi ocTaBnsem 3a coboit NPaBo BHOCHTL UameHeHks,
KACQKOLIMECS KOHCTPYKUMM M NOCTaBKK U3aenHit. Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTH 3G owMbKU nevat

SR AFTA MR D SEE, BANREIIRITH = R AR AT, BANFRIBEIRIERMTTE.
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inert gas filling -

3ANO/IHEHNE UHEPTHLIM Fa30M -

wypetnienie gazem obojetnym -

plnéno inertnim plynem -

plnené inertnym plynom

%
SWAROVSKI
OPTIK

1

Model Mogens Model Model Model CIEIS?A'\,&‘EASI\)‘(!S),}‘;/ %OCA(X,'L\\ADP/?ONJSONI{
Magnification YBenuuerne Powiekszenie Zvétseni Zvacsenie 8x 10x
Effective objective lens diameter ScpbextupHbiii anametp obvextmsa Srednica soczewki obiektywu Efekiivni promér cocky obijekfivu Priemer 3o5ovky objektivu 30 mm 30 mm
Exit pupil diameter Jlnametp BbIXOAHOTO 3pauka Srednica Zrenicy wyjsciowej Promér vystupni pupily Priemer vystupnej pupily 3.8 mm 3.0 mm
Exit pupil distance YaaneHue BLIXOAHOTO 3pauKa Odlegtos¢ zrenicy wyjsciowej Vzddlenost vystupni pupily Vzdialenosf vystupnej pupily 16 mm 16 mm
Field of view [m/1,000 m/ft/1,000 yds) | Mone 3petus (m/1.000 m) Pole widzenia (m/1.000 m) Zomé pole (m/1.000 m) Zomé pole {m/1.000 m) 132 m/396 ft 108 m/324 ft
Field of view (degrees) IMone 3petms (8 rpagycax) Pole widzenia (w stopniach) Zorné pole (ve stupnich) Zormé pole |v stuptioch) 7.6° 6.2°
::(ijee\grg;:)\'ew for eyeglass wearers Eor}:;eg;s}:;:i N9 noaelt B oukax (Pvc\)/\zgxgc:i]ecng? osébnoszgeych okulary {Zvc;rr;igs\ceh{)ro uzivatele s brylemi Zomé pole s okuliarmi (v stupiioch] 7.6° 6.2°
Field of view, apparent (degrees) Buaumoe none sperns (8 rpaaycax) Pozorne pole widzenia (w stopniach) Zorné pole oka [ve stupnich) Zorné pole oka (v stupiioch) 58° 58°
Shortest focusing distance Munumanstoe okycroe pacctostne | Najmniejsza odlegtos¢ ogniskowania Nejmensi zaosffitelnd vzddlenost Najkraf$ia ostrend vzdialenost 3m/9.8fi 3m/9.8ft
Diopter adjustment left/right f‘}::;;pl;;?;;; Kopperuss Regulacja dioptrii lewa/prawa Vyrovnanf dioptrif vlevo /vpravo Dioptrické korekcia viavo,/vpravo + 4 dpt + 4 dpt
Diopter correction & lﬂ/];MTeOEBOﬂ AMOMTPIHON HACTPOHKA Kompensacja dioptrii przy Korekce dioptrif v & Dioptrické korekcia v e > 5 dpt > 5 dpt
Interpupillary distance Mex3spaukosoe paccrogHme Rozstaw zrenic Vzdalenost mezi pupilami Vzdialenost zrenic 52%32-772%;(: 52'52:7;(?{:
Light transmission CeetonposoamMmocTts Transmisja $wiatta Transmise svétla Transmisia Q0% Q0%
Twilight factor based on 1ISO 14132-1 Cymepeutoe uncno no 1SO 14132-1 ISS%O\{QIO;ngmIe[ZChOWO 9 Stmivac faktor podle 1ISO 14132-1 Stmievaci faktor podla ISO 14132-1 15.5 17.3
Optical elements Onmueckne anemeHTsl Elementy optyczne Optické prvky Optické prvky 20 20
Functional temperature Pabouas temneparypa Temperatura uzytkowania Funkeni teplota Teplota pre pouZivanie %g:/;‘iii % %32/1%5;0 (F:
Storage temperature Temneparypa xpaHerms Temperatura przechowywania Skladovact teplota Skladovacia feplota 322/15508:% 3(2):/:17508:?:
Submersion tightness Henporuuaemocts ang soas Wodoodpormnos¢ 8?03222??5;?)“ flakové vodg Odolnost vo¢i flakovej vode 4m/13 ft 4m/13 ft
Approx. length® MpumepHas pmmHa™ Przyblizona dlugose™ Pribl. délka™ Dizka priblizne* 127 mm/5 in 127 mm/5 in
Approx. width** MpumepHas wnpnra™* Przyblizona szerokos¢** Pribl. 3itka™* Sitka cca.** 118 mm/4.6 in 118 mm/4.6 in
Approx. height** MpumepHas ssicora™* Przyblizona wysokos¢** Pribl. vyska™* Vyska cca.** 55 mm/2.2 in 55 mm/2.2 in
Approx. weight MpumepHas macca Przyblizona waga Pribl. hmotnost Hmotnosf cca. 490 g/17.3 oz 500 g/17.6 oz

* with eyecups twistedin
npu ONyLWeHHOM HArNasHuKke
przy wkreconych muszlach ocznych
se zasroubovanymi koncovkami oénic
so zakritenymi oénicami

with an interpupillary distance of 64 mm / 2.5 in
NPH MEX3PAUYKOBOM PACCTOSHUM O4 MM

przy odlegfosci pomigdzy zrenicami 64 mm

s mezioéni vzddlenosti nastavenou na 64 mm
so0 vzdialenosfou medzi zreni¢kami 64 mm

B: Eyepiece for eyeglass wearers
Okyngp ong nioaeit 8 oukax
Okular dla oséb noszqcych okulary
Okuldr pro uzivatele s brylemi
Okular pre pouzivatela s okuliarami

All data are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors.

Bce napametpsi sengiotcs nosbimu. [ponssoautens ocrasnset 30 coboit NPABO U3MEHSTS KOHCTPYKLMIO M KOMANEKT NOCTABKY,

OH HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 30 BO3MOXHLIE ONEUaTKH
Wszysikie przytoczone dane techniczne sq wartosciami typowymi. Zastrzega sie mozliwos¢ zmian w wykonaniu i zakresie dosfawy,

a takze bledéw w druku.

Vsechny uvedené technické tdaje predstavujf typické hodnoty. Zmény v provedeni a dodévce,

stejné jako fiskové chyby jsou vyhrazeny.

Vsetky tdaje s typické hodnoty. Vyhradzujeme si prévo na zmeny konsirukcie a dodavok, flagové chyby vyhradené

BA-741-07,10/2024
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nemesgdzzal tlive - punjenje inertnim plinom - polnjenje z inertnim plinom - punjenje inertnim gasom - confinut gaz inert

1

%
SWAROVSKI
OPTIK

Tipus Model Model Model Model CIEIS?A'\,&‘EASI\)‘(!S),}‘;/ %OCA(X,'L\\ADP/?ONJSONI{
Nagyitas Poveéanje Povecava Povecanje Magnificafia 8x 10x
Tényleges obijekiivatmérd Efektivni promjer objektiva Ucinkoviti premer objektiva Efektivni presek objekfiva Diametrul efectiv al lentilei 30 mm 30 mm
Kiléps pupilla atmérsje Promier izlazne pupile Premer izhodne zenice Pre¢nik izlazne pupile Diametrul pupilei de iesire 3.8 mm 3.0 mm
Kilép&pupilla-tavolsag Udalienost izlazne pupile Oddaljenost izhodne zenice Razdaljina izlazne pupile Depdrtarea pupilei de iesire 16 mm 16 mm

Latémezé (m/1.000 m)

Vidno polje (m/1.000 m)

Vidno polie {m/1.000 m)

Vidno polie (m/1.000 m)

Cémp de observare in m/1.000 m

132 m/396 fi

108 m/324 ft

Latomezs (fok) Vidno polje (stupnjevi Vidno polje (stopinja) Vidno polje (stepeni) Cémp de observare (grade) 7.6° 6.2°
Letomez6 szemivegeseknek (fok] Vidno polje za korisnike s naocalama Vidno polje za uporabnike z o&ali Vidno polie za korisnike s naocarima Cémp de gbservore pentru purtdtori 760 6.0°
(stupnijevi) (stopinja) (stepeni) de ochelari (grade)
Latszolagos latémezs (fok) Prividno vidno polje {stupnjevi) Vidno polie o¢i (stopinja) Prividno vidno polie (stepeni) Camp de observare vizibil (grade) 58° 58°
Esjfgs{!"ds legrovidebb Najmanija udaljenost usaglasavanja Najkrajsa nastavitvena razdalja Najmanija razdaljina podesavanja Distanf& minim& de reglare 3m/9.8fi 3m/9.8ft
Dioptriaszabdlyozas bal/jobb Izjedna¢avanije dioptrije lijevo/desno Izravnavanie dioptrije levo/desno Izjedna&avanije dioptrije levo,/desno Reglarea dioptriilor stanga/dreapta + 4 dpt + 4 dpt
Dioptriakorrekci¢ o Podesavanie dipotrije © Popravek dioptrije % Korekeija dipotrije © Reglarea dioptriilor e > 5 dpt > 5 dpt
NP . } - . ) - ] o 55-74 mm 55-74 mm

Interpupilléris tavolsag Razmak izmedu zjenica Zeni¢na razdalia Razmak izmedu zenica Transmisia luminii 52 900 52 200
Fénydteresztés Propustanje svietlosti Prenos sveflobe Propustljivost svetlosti Distanis pupile Q0% Q0%
[Slégk%]f{i;gléiormo szerint] Faktor sumraka prema 1SO 14132-1 Zmogljivost v mraku po 1SO 14132-1 Sumraéni faktor prema 1ISO 14132-1 rggf)}rﬁggunecore bozat pe 15.5 17.3
Optikai részegységek Opficki elementi Optieni deli Opticki elementi Elemente optice 20 20
Muikodési hémérséklet Funkcionalna temperatura Delovna temperatura Radna femperatura Temperatura de funcfionare %30/115351 ° % %30/115351 ° (F:
Tarolasi hémérséklet Temperatura skladistenja Temperatura skladis¢enja Temperatura skladistenja Temperatura de stocare 380/11750802 320/1175080(%:
Viznyomasallésag Vodonepropusnost Vodotesen Vodonepropustljivost Rezistenta la apd 4 m/13 ft 4m/13 ft
Hozzavetsleges hossz* Duljina priblizno® Dolzina pribl.* DuZina priblizno™ Lungimea aproximativé™ 127 mm/5 in 127 mm/5 in
Hozzavetdleges szélesség™ * Sirina oko** Sirinar pribl.* * Priblizna 3irina, pri** Lafimea aproximativg ™ * 118 mm/4.6 in 118 mm/4.6 in
Hozzdvetéleges magassag™ ™ Visina oko™ * Vigina pribl.** Priblizna visina, pri** Tnglfimea aproximative™ * 55 mm/2.2 in 55 mm/2.2 in
Hozzavetsleges tomeg TeZina oko Teza pribl. Priblizna teina Greutatea aproximativé 490 g/17.3 oz 500 g/17.6 oz

A megadott ériékek tipikus ériékek. A termékek kivitelezésének és a szallitasi feltételek médositasara vonatkozé jogunkat fenntartjuk

Nyomtatdsi hibdkért nem vallalunk felelésséget.

Svi podaci su fipiéne vrijednosti. Pridrzavamo pravo na promjene u izvedbi i isporuci kao i fiskarske pogreske.
* &k leereszlett szemkagyléndl ** 64 mmees pupillaiévolsag esetén B: Szemivegeseknek Vsi podatki so fipi¢ne vrednosti. Pridrzujemo si pravico do sprememb v izvedbi in dobavi ter do fiskovnih napak.

s navojnim oénim 3kolikama

z vriljivo 3koliko za okular

sa zavmnutim $kolikama okulara
la cupa ochiului adéncits

pri razmaku izmedu zjenica od 64 mm
pri zeniéni razdalji 64 mm

pri razmaku zenica od 64 mm

la distanfa pupilelor 64 mm

Okular prilagoden korisnicima s nao¢alama
Okular za uporabnike z o&ali

Okular prilagoden korisnicima sa naocarima
Ocular peniru purtdtori de ochelari

Svi podaci su fipiéne vrednosti. Zadrzavamo pravo na promene u izradi i isporuci kao i moguce stamparske greske
Toate datele reprezinté valori standard. Producétorul isi rezervé dreptul de a face schimbari in ceea

ce priveste designul si livrarea.

Producatorul nu-si asuma raspunderea pentru greseli de fipar.

BA-741-:07,10/2024



